11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2014 16:51:25

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpava: 01.02.2014 19:10:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285742/answer/285990




1 ABJIAE€TCA IIOKA3aHUEM K XUPYPTUIECKOMY JIEYEHHIO. O4eBUIOHO, MOXKHO U TIOOXKAATh, HO IIpHU 3TOM
BhI gelicTBUTEIBHO OOIKHEI HAalliCaTh PaCIucKy O TOM, 9TO Ha OaHHBIM MOMEHT B
BO3OEP2KUBAETECh OT XUPYPTUIECKOT0 BMEIIATEJIbCTBA OJIsI CBOEIr0 MaJIOJIETHETO ChIHA.



